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Fahrzeugdaten 
Fahrzeug: Mitsubishi Outlander PHEV 

Modelljahr: ab Bj. 2025 - 

Typ:  GNOW 

   

Position:  Gitter Dach bis Boden hintern den Rücksitzen 

Ausführung: 40 x 40 mm Stahlmasche 

Besonderheiten: Passend mit und ohne Panoramaschiebedach 

Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauter und aufgestellter Rücksitzbank verwendet werden ! 

 

 

 

 

Sicherheitsrelevantes Bauteil ! 

Bei Beschädigung des Trenngitters oder einem Unfall, wird empfohlen das komplette Trenngittersystem zu tauschen. 

Stückliste 
Position  Benennung   Artikelnummer     Anzahl 

1  Trenngitter         1  
2  16er Rohr mit Innengewinde  Länge 237mm     2  
3  Gewindehaken         2 
4  Seitenhalter R + L         2  
5  Rändelschraube M8x30  M-309-7      2 
6  Rändelmutter gewölbt  20301000     2  
8  Gummifuß gerade   20301007     2 
9  Kunststoffhülse   20301003     2 
10  Unterlegscheibe M8  BR8,4x16x1,6S     2 
11  Rändelmutter flach   20301000F     2 
12  Schlossschraube M8x20  M-VBM8x20S     2 
13  Sechskantschraube M6x15        2 
 
     
     
 

 
 
Vormontage: Rücksitze umlegen und Kofferraumabdeckung entnehmen, kann wieder eingesetzt werden. 
 

Sicherheitshinweise 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten und ggf. auf festen Sitz kontrollieren. Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren und ggf. 

nachziehen. Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten ! 
Schweres Ladegut zusätzlich immer mit Ladegurten sichern. 

 

 

 

Trenngitter Masterline 
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Bild 1 

  

Bild 2 

Trenngitter Montagesatz 

Bild 3 Bild 4 

  

Gummifuß gerade (Pos. 8) auf das 16er Rohr mit 
Innengewinde (Pos. 2) drücken, bitte darauf achten, dass es 
die Seite ohne Innengewinde ist. 

 

Kunststoffhülse (Pos. 9) auf beiden Seiten in das Trenngitter 
(Pos. 1) stecken. 
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Bild 5 

 

Verzurrösen entfernen. 

 

Erst auf einer Seite den Seitenhalter L+R (Pos. 4) anbringen, 
jetzt das Trenngitter von hinten aus schräg in das Fahrzeug 
einbringen und vor den Seitenhalter L+R (Pos. 4) platzieren. 
Nun auf der anderen Seite den Seitenhalter L+R (Pos. 4) 
anbringen. 

 

 

 

Bild 6 

Gewindehaken (Pos. 3) von oben an der Halterung des 
Sicherheitsgurtes einhängen und mit dem Gewinde durch das 
Trenngitter (Pos. 1) führen. Jetzt die Rändelmutter gewölbt 
(Pos. 6) auf das Gewinde aufdrehen und festziehen. 

 

Das vormontierte 16er Rohr mit Innengewinde (Pos. 2) mit der 
Gewindeseite, in das Trenngitter (Pos. 1) stecken. Jetzt die 
Rändelschraube M8x30 (Ros. 5) in das 16er Rohr mit 
Innengewinde (Pos. 2) schrauben und festziehen. 

 

 

Bild 7 

 

Bild 8 

 

 

4 

 

13 

 

 

 

 

2 

 

5 

 

1 

 

 
3 

 

 

 

6 

 

1 

 



            Anlage: A 2.1 
 
 

Artikelnummer: 20300459 
Ausgabestand:  md.09/2025 
Index:   1 

Bild 9 

 

Schlossschraube M8x20 (Pos. 12) von vorne aus durch das 
Trenngitter (Pos. 1) und den Seitenhalter L+R (Pos. 4) 
stecken, jetzt von der anderen Seite eine Unterlegscheibe M8 
(Pos. 10) und Rändelmutter flach (Pos. 11) aufschrauben und 
festziehen. 

 

Bild 10 

Trenngitter im montierten Zustand, mit aufgestellter 
Rücksitzlehne. 

Trenngitter im montierten Zustand, Mittelteil Rücksitzlehne 
umgelegt. 

 

Bild 11 

 

Trenngitter im montierten Zustand, Rücksitzlehne komplett 
umgelegt. 

Bild 12 
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